

Information and Agreement for Members

Thank you for your interest in applying for a McFall Fuelcard. Before you begin the application form, it is important that you familiarise yourself with the information in this document, fill in and sign at the bottom of this page and email to <u>fuelcards@ufba.org.nz</u> along with the:

- McFall Fuel Application Form & Terms and Conditions,
- and Direct Debit Authority.

Eligibility

This offer is currently only available to UFBA Members. Upon receiving your application form, your membership status will be checked and confirmed before proceeding.

UFBA Financial Disclosure

UFBA is not a provider of any financial underwriting service. All applications approved by McFall Fuel will be managed by them, according to the McFall Fuel Terms and Conditions.

Membership Conduct

The UFBA is fortunate to be able to partner with other companies who also value our members. We expect members to demonstrate a high level of respect for our partners, following the UFBA Membership Code of Conduct and all requirements of your responsibilities with McFall Fuel. Failure to do so may result in further action.

UFBA Privacy Statement

The application information collected by the UFBA will be used for determining eligibility based on membership status and will be passed onto McFall Fuel for processing. Record of this application may be kept for historical records. I understand that the details provided in the application form will be shared with McFall Fuel, and that my contact details will be shared with McFall Fuel to discuss the application. Any information shared with UFBA and McFall Fuel will be securely, digitally stored and will not be disclosed to any other third parties.

First name	
Last name	
Brigade	
FENZ ID#	
Signature (e-sign accepted)	
Date	
D · · · · · · · ·	

By signing this document, you agree to having read and understood the above.